«OnpenesieHue KBaapaTHoro ypasuenusi. Hemosinbie
KBaJpaTHbIe YPAaBHEHM I»



3aganue: ax+b=0 | | OTBeTHBI:
1) (2x-3)2-2x(4+2x)=49, 1) -20x-40=0 1) x=-2
2) y*+80=81, 2) y=-1;1
3) -z+4=47, 3) -z-43=0 3) z=-43
5) 4k/3+4=k/2+1, 5) 5k+18=0 S) k=-3,6
6) 12s-4s’=0, 6) s=0;3
7) 10+p*-4p=2(5-3p), ) p=0;-2
8) 6(t-1)=9,4-1,7t, 8) 7,7t-15,4=0 O =2
0) 3y+yl8=yi+y+6,  9)2y-14=0 D Y/




Ileau ypoka:

1. Boiyuums onpenesieHne KBaJApaTHOIro
YPABHEHHUS.

2. Hayuumuca onpeneysitb 10 BUAY YPABHEHU A
SIBJIAECTCS JIM OHO KBA/IPATHBIM MJIM HeET.

3. Hayuumoca onpeneasitb BUJA KBaAPaATHOIO
YPABHEHMS - MIOJIHOE OHO MJIM HEIMOJIHOE,

4. Hayuumoca BbIOMPATH HYKHBIN aJITOPUTM
pelleHUS HEMOJHOI0 KBAJAPATHOIO0 YPABHCHHUS.




X’+ X+ = X*+ x+

9

1. EcTB XZ.

2. EcTtb X.
3. Ectb YUCJIO.

4. EcTh B IPAaBOM YACTH.




3agaHnue:

1) 3,7x2-5x-+1=0),
2) 48x2-x3-9=0),

3) 1-12x=0,

4) 2,1x%+2x-2/3=0),
5) 7/x*+3x-45=0,
6) x2-7x+Vx=0,

7) 7x2-13=0),

8) x*\3+12x-1=0.



3agaHnue:

OT1BeThI:

1) 3,7x* x+1=0,
2) -x*=0

3) 2,1x2-2/3+ x=0,
4) 7x2-13=0

5) x2\3+ x-1=0,
6) -10+ x+x*=0.
7 x*/7T x=0.

1) a=3.7
2) a=-1
3) a=2,1
4) a=T7

5) a=\3
6) a=1

7) a=1/7




b=0, c£0, | | ¢=0, b#0, | | c=0, b=0,

3amaHMe: || axhcm0 || axtbx=0]| ax’=0
1) 3,7x*-5x+1=0, IMH OJ HO e
2) -x°= 2)
3) 2,1x2-2/3+2x=0, I OJ HO e
4) 7x*-13=0 4)
5) -x*-8x+1=0), moJHO.e
6) 3x+x2=0. 6)

7) x*/7-3x=0. 7)



b=0, c¢#0, ax*+c=0 4x*-9=()

1) mepenecru 1) 4x>=9,
CBO0OJHBIN YJICH B
IPaBYyI0 4YaCTh,

2) paznesuTh ode uactu 2) X'=9:4,

ypaBHeHus Ha aF(), x2=2,25,

3) ecau -¢/a>0, To ABa

KOPHA: 3) x1= 2,25,
xI=N-c/a u x2= -\/—c/a; X2= -\/2,25,
ecu -¢/a<(), To KopHeii x1=1,5,
Hem.

x2=-1,5,
4) OtBeT: x1=1,5,
x2=-1.,5,

4) 3an1MCHIBAETCHA OTBET



c=0, b£0, ax*+bx=0 || 3x*-4x=0

1) paznoxuts Jepyrwo 1) x(3x-4)=0,
4acTh HA MHOKUTEJIH,

2) KaKAbIA MHOKUTEb 2) x=0 nian

IPUPABHUBAETCH K 3x-4=0

HYJIIO,

3) pemnaerca Kaxxaoe  3) x=0 uiam

YPaBHEHHE, 3x=4,
x=4:3,
x=11/3,

4) 3anucbiBaercs orBeT 4) OtBet: x1=0,
x2=11/3.



-

c=0, b=0, ax’= x*=
1) pasneaum ode 1) x*=0,
yacTu Ha aZ£(),

x*=0,
2) x=0, 2) x=0
3) 3anuchIBaeTCs 3) OrBer:

OTBCT.

x=0.




3agaHnue:

1) 7x2-13=0,
2) 7k-14k*=0,
3) 12g°=0,

4) Sy*-4y=0,
5) 2h-+h?=0,
6) 35-x*=0,

IePBbLIN
BTOPOH
TPETHHA
BTOPOH
BTOPOH

[ePBbLIN



JlomaiHee 3agaHue:

Jlerue:

n.19, n.19,

Ne 5035, Ne 505,

Ne 509(0, B, 1, e), Ne 509(, e),
Ne 511. Ne 511(a, I, 1),

Ne 513(a, 0).




